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15 + 2 =                 17 – 2 =


16 + 3 =                 19 – 3 =


14 + 5 =                 20 – 5 =


6 + 10 =                 17 – 10 =


1+ 10 =                  13 – 10 =


12 + 4 =                 16 – 3 =


17 + 3 =                 13 -  2 = 


15 + 5 =                 20 – 8 =


16 + 4 =                 20 – 6 =





16 = 10 + __          17 = __ + 2


17 = 11 + __          18 = __ + 8


14 = 10 + __          19 = __ + 6





7 = 17 - __             8 = __ - 10


4 = 18 - __             12 = __ - 1


14 = 20 - __           17 = __ - 3





10 + 2 – 1 + 4 =


13 – 1 + 5 – 3 =


20 – 6 + 1 +1 =


19 + 1 – 7 + 2 =





< = >


20 – 7 __ 18 – 6


11 + 5 __ 20 – 4


20 – 0 __ 10 + 10


13 + 6 __ 20 - 2               





От 20 посяти семена не поникнали 5. Колко семена поникнали?
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13 + 4 =              16 – 5 =


4 + 16 =              20 – 3 =


15 + 2 =              20 – 16 =


1 + 10 =              18 – 7 =


13 + 6 =              20 – 8 =


10 + 7 =              20 – 15 =


16 + 1 =              19 – 7 =


7 + 13 =              20 – 1 =


5 + 12 =              20 – 11 =





18 = __ + __       20 = __ + __


16 = __ + __       14 = __ + __


15 = __ + __       17 = __ + __





< = >


20 – 8 __ 10 + 2


16 + 4 __ 20 – 9


14 + 5 __ 20 – 3


20 – 9 __ 11 + 0


12 + 6 __ 20 – 6





11 + __ < 16        16 - __ > 10


15 + __ < 18        20 - __ > 14


13 + __ < 15        20 - __ > 6





В спортно състезание участват 11 момчета и 9 момичета. Колко общо са участниците?





Намери число с 6 по-голямо от 11.


Намери число със 7 по-малко от 20.


Кое число е с 12 по-малко от 20?


Кое число е с 12 по-голямо от 3?
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12 + 4 =              11 + 6 =       


16 – 4 =              17 – 6 =


16 – 12 =            17 – 11 =





14 + 4 =              17 + 2 =


18 – 4 =              19 – 2 =


18 – 14 =            19 – 17 =





16 + 3 =              13 + 5 =


19 – 3 =              18 – 5 =


19 - 16 =             18 – 13 =





12 – 11 =             17 – 15 =


13 – 11 =             17 – 16 =


13 – 12 =             18 – 11 =


14 – 11 =             18 – 12 =


14 – 12 =             18 – 13 =


14 – 13 =             18 – 14 =


14 – 14 =             18 – 15 = 


15 – 11 =             18 – 16 =


15 – 12 =             18 – 17 =


15 – 13 =             19 – 11 =


15 – 14 =             19 – 12 =


16 – 11 =             19 – 13 =


16 – 12 =             19 – 14 =


16 – 13 =             19 – 15 =


16 – 14 =             19 – 16 =


16 – 15 =             19 – 17 =


17 – 11 =             19 – 18 =


17 – 12 =             19 – 19 =


17 – 13 =             19 – 0 =


17 – 14 =             20 – 10 =
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2 + 10 =              17 – 7 =


13 + 7 =              20 – 9 =


10 + 5 =              20 – 16 =


16 + 3 =              19 – 8 =


7 + 11 =              20 – 5 =


5 + 14 =              20 – 12 =








15 + __ = 20        20 - __ = 13


10 + __ = 14        19 - __ = 10


13 + __ = 20        20 - __ = 19


10 + __ = 16        16 - __ = 10


15 + __ = 18        13 - __ = 11





__ + 10 = 20         __ - 4 = 16


__ + 3 = 18           __ - 2 = 10


__ + 16 = 20         __ - 10 = 4





10 + 4 + 4 =


13 + 2 + 5 =


11 + 3 + 3 =


20 – 1 – 3 =


19 – 4 – 5 =


20 – 5 – 5 =





С колко 17 е по-малко от 20?


С колко 10 е по-малко от 18?


С колко 20 е по-голямо от 9?


С колко 18 е по-голямо от 6?





Едното събираемо е 3, а другото има една десетица и 5 единици.  Колко е сборът?
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11 + 1 =              12 – 1 =


13 + 5 =              18 – 5 =


13 + 4 =              17 – 4 =


15 + 2 =              17 – 2 =


16 + 3 =              19 – 3 =


14 + 5 =              19 – 5 =


12 + 6 =              18 – 6 =





17 + __ = 19       16 - __ = 12


15 + __ = 18       13 - __ = 11


13 + __ = 16       15 - __ = 13





__ + 3 = 19         __ - 2 = 16


__ + 1 = 16         __ - 3 = 11


__ + 2 = 18         __ - 1 = 17





15 + 1 + 1 =


14 + 1 + 2 =


16 + 2 + 1 =


12 + 4 + 1 =


11 + 5 + 3 =





16 = __ + __


13 = __ + __


10 + __ + __ = 15


10 + __ + __ = 17


10 + __ + __ = 14





Състави по три задачи с числата:


10, 5 и 15           7, 17 и 10


13, 3 и 16           15, 2 и 17


11, 8 и 19           1, 16 и 17
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10 + 4 =                  12 – 2 =


10 + 7 =                  19 – 9 =


8 + 10 =                  15 – 10 =


6 + 10 =                  17 – 10 =


1+ 10 =                   13 – 10 =





10 + __ = 20           12 - __ = 10


10 + __ = 16           16 - __ = 10


10 + __ = 14           19 - __ = 10


10 + __ = 19           20 - __ = 10


10 + __ = 11           14 - __ = 10





__ + 2 = 12             11 - __ = 1


__ + 5 = 15             15 - __ = 5


__ + 3 = 13             13 - __ = 3


__ + 7 = 17             17 - __ = 7


__ + 8 = 18             18 - __ = 8





+ или –





10 __ 4 = 14           15 __ 10 = 5


3 __ 10 = 13           18 __ 8 = 10





10 + 2 + __ = 19


10 + 6 + __ = 20


16 = 10 + 1 + __


14 = 10 + 2 + __


17 = 10 + 6 + __





Намерете сбора на числата 10 и 7.


Намерете сбора на числата 2 и 7.





Едното събираемо е 3, а другото е 7. Намерете сбора.
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11 + 9 =                20 – 9 =


12 + 8 =                20 – 8 =


13 + 7 =                20 – 7 =


14 + 6 =                20 – 6 =


15 + 5 =                20 – 5 =


16 + 4 =                20 – 4 =


17 + 3 =                20 – 3 =


18 + 2 =                20 – 2 =


19 + 1 =                20 – 1 =





12 + __ = 20         20 - __ = 14


15 + __ = 20         20 - __ = 13


18 + __ = 20         20 - __ = 16


11 + __ = 20         20 - __ = 11


13 + __ = 20         20 - __ = 19


19 + __ = 20         20 - __ = 17





15 + 1 + 4 =


14 + 4 + 2 =


16 + 3 + 1 =


12 + 4 + 4 =


11 + 5 + 4 =


17 – 2 – 1 =


19 – 3 – 3 =


20 – 2 – 2 =





Катя решила 20 задачи, а Стефан с 3 задачи по-малко. Колко задачи е решил Стефан?





Един влак има 14 вагона, а друг – с 3 повече. Колко вагона има вторият влак?
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15 – 1 – 1 =


19 – 5 – 2 =


18 – 2 – 1 =


17 – 4 – 1 =


16 – 3 – 2 =


14 – 1 – 3 =





17 + 2 =                 17 – 5 =


13 + 4 =                 19 – 2 =


11 + 5 =                 18 – 6 =


12 + 4 =                 16 – 3 =


14 + 5 =                 13 -  2 =





__ + 2 = 15            __ - 3 = 12


__ + 4 = 17            __ - 1 = 15


__ + 5 = 19            __ - 4 = 14





< = >


2 + 10 __ 11


11 + 7 __ 17


15 __ 14 – 10


17 __ 17 – 7


12 + 2 __ 12 – 2


18 – 4 __ 11 + 3


10 + 2 + 2 __ 15 – 1 + 2





Напиши число:


10 + __ < 16        __ + __ > 11


16 - __ > 11         __ - __ <  3





Лена е на 12 години, а брат й е роден 3 години преди нея. На колко години е брат й?
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19 + 1 =              20 – 1 =


14 + 5 =              20 – 5 =


1 + 10 =              18 – 7 =


15 + 5 =              16 – 6 =


8 + 10 =              15 – 10 =


15 + 2 =              17 – 2 =


11 + 5 =              18 – 6 =


12 + 8 =              20 – 8 =


16 + 3 =              19 – 8 =





5 + 1 + 10 =


10 + 1 + 4 =


4 + 4 + 2 =


11 + 3 + 1 =


12 + 1 + 4 =


1 + 15 + 4 =


19 – 2 – 1 =


18 – 3 – 3 =


20 – 5 – 5 =





< = >


20 – 6 __ 14


12 + 4 __ 12


11 + 5 __ 5


20 – 7 __ 3


10 + 6 __ 14





Лили прочела 12 от своите детски книжки. Останали й да прочете още 3. Колко книжки имала Лили?
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10 + 6  = 	    15 – 5 =	        


9 – 6 =             8 + 10 = 	   


16 – 10 =         4 + 3 =


10 + 7 = 	    18 – 10 = 


7 – 6  =            10 + 2 =  	   


12 – 10 =         2 + 8 =





< = >


11 + 2 __ 13       12 __ 11+ 4 


14 __ 17 – 3       16 + 3 __ 15   





20 = 15 + 3 + __


20 = 7 + 11 + __


14 + 2 + __ = 20


18 = 4 + 12 + __


19 = 10 + 2 + __





10 + __ + __ = 15


10 + __ + __ = 20


12 + __ + __ = 18


11 + __ + __ = 15


18 + __ + __ = 20





Торта струва 17 лв. Ако Доника купи тази торта, ще й останат 3 лв. Колко лева има Доника?





Намерете разликата на числата 18 и 16.





Начертай в тетрадката две отсечки с дължина 3 см и 5 см.
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15 – 11 =             18 – 16 =


13 – 3 =               17 – 16 =


6 + 10 =               17 – 10 =


15 + 2 =               20 – 16 =


7 + 11 =               4 + 16 =


20 – 5 =               11 + 9 =





20 - __ = 3           4 = 20 - __


20 - __ = 18         6 = 18 - __





10 + 4 + __ = 20


12 + 3 + __ = 19


16 – 10 - __ = 1


20 – 3 - __ = 15


18 – 8 - __ = 9





< = >


20 – 6 __ 10 + 6


12 + 4 __ 20 – 4


11 + 5 __ 20 – 6


20 – 7 __ 11 - 11


10 + 6 __ 20 – 6





__ + __ > 12       14 - __ > 10


__ + __ > 15       18 - __ > 15





Умаляемото е 20, е умалителят е  16. Колко е разликата?





Един кашон банани тежи 20 кг, а една касетка с ябълки е с 2 кг по-лека. Колко тежи касетката с ябълки?
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11 + 9 =                11 + __ =  20           


20 – 9 =                20 - __ = 11


20 – 11 =              20 - __ = 9





12 + 8 =                12 + __ = 20


20 – 8 =                 20 - __ = 12


20 – 12 =               20 - __ = 8





13 + 7 =                13 + __ = 20       


20 – 7 =                 20 – __ = 13


20 – 13 =               20 - __ = 7





14 + 6 =                14 + __ = 20


20 – 6 =                 20 - __ = 14


20 – 14 =               20 - __ = 6





15 + 5 =                15 + __ = 20


20 – 5 =                 20 - __ = 15


20 – 15 =               20 - __ = 5





16 + 4 =                16 + __ = 20


20 – 4 =                 20 - __ = 16


20 – 16 =               20 - __ = 4





17 + 3 =                17 + __ = 20


20 – 3 =                 20 - __ = 17


20 – 17 =               20  - __ = 3





18 + 2 =                18 + __ = 20


20 – 2 =                 20 - __ = 18


20 – 18 =               20 - __ = 2





19 + 1 =                19 + __ = 20


20 – 1 =                 20 - __ = 19


20 – 19 =               20 - __ = 1





Умаляемото е 19, е умалителят е     16. Колко е разликата?
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5 + 4 =           10 – 4 =


7 + 3 =           8 – 4 =


2 + 5 =           10 – 0 =


5 + 5 =           7 – 5 =


4 + 4 =           10 – 8 =





Състави три задачи с числата:


Образец: 3, 4 и 7    


3 + 4 = 7    7 – 3 = 4     7 – 4 = 3





6, 2 и 8            6, 4 и 10


7, 2 и 9            1, 9 и 10





5 + __ =10       10 - __ = 6


4 + __ = 9        7 - __ = 5


1 + __ = 8        10 - __ = 2


6 + __ = 10      9 - __ = 5


7 + __ = 10      8 - __ = 2





6 + 2 + 1 + 1 =


3 + 5 + 1 + 1 =


10 – 2 – 2 – 2  =


10 – 3 – 4 – 2 =


3 + 7 – 5 – 3 =


9 – 3 + 2 – 5 =


4 + 6 – 7 + 6 =





__ + __ = 10     __ - __ = 3


__ + __ = 8       __ - __ = 2


__ + __ = 9       __ - __ = 4


__ + __ = 7       __ - __ = 5
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10 ед. = __ дес.    


1 дес. = __ ед.








7 – 2 =	   3 + 3 =	


6 – 4 =	   5 + 2 =


8 + 1 =            9 – 1 =            


7 + 3 =            10 – 2 =


9 – 2 =            9 – 6 =


4 + 5 =            6 + 3 =





__ + 3 = 10       __ - 1 = 7


__ + 1 = 9         __ - 5 = 5


__ + 7 = 10       __ - 4 = 4


__ + 2= 10        __ – 8 = 2


__ + 6 = 8         __ - 5 = 5


__ + 0 = 10       __ - 10 = 0





Напиши число:





1 + 6 < __         __ < 8 – 6


8 – 5 < __         __ < 3 + 5


4 + 3 < __         __ < 10 – 6





8 – 2 – __ = 2


10 – 5 - __ = 1


9 – 1 - __ = 6





С колко 9 е по-голямо от 6?


С колко 10 е по-голямо от 5?


С колко 7 е по-голямо от 4?


































































































Мими имала 10 ст. Купила си бонбон за 3 ст. Колко стотинки й останали?
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Зад.1 Напиши числата под диктовка.


единадесет, дванадесет, тринадесет, четиринадесет, петнадесет, шестнадесет, седемнадесет, осемнадесет, деветнадесет, двадесет


___,___,___,___,__,__,__,___, __,___





Зад.2 Запиши числата:





�


�





___, ___, ___, ___, ___








5 + 2 + 1 =


3 +4 + 3 =


3 + 0 + 5=


9 – 3– 1 =


10 – 5– 1 =


10 – 7 – 3 =





3 + __ + __ = 8


5 + __ + __ = 10


6 + __ + __ = 9


2 + __ + __ = 10


































































































Колко са столовете около масата, ако отначало били 4 и после донесли още толкова?
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Запиши числата от 8 до 15.


8, __, __, __, __, __, __, 15





Запиши числата от 16 до 9:


16, __, __, __, __, __, __, 9





< = >





17 __ 20           19 __ 12


14 __ 4             10 __ 20





12 __ 13 __ 14 __ 15


20 __ 19 __ 18 __ 17





Напиши число:


17 < __          15 > __


10 < __ < __


7 < __ < __< __ < __





2 + 4 + __ = 9


5 + 4 + __ = 10


3 + 3 + __ = 9


2 + 2 + __ = 8


1 + 8 + __ = 10





7 = 2 + __         6 = 8 - __


9 = 5 + __         5 = 10 - __


6 = 1 + __         2 = 6 - __


10 = 3 + __       1 = 10 - __


8 = 4 + __         3 = 9 - __


5 = 2 + __         4 = 10 - __
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Запиши едноцифрените числа:


__, __, __, __, __, __, __, __, __, __





Запиши двуцифрени числа:


10, __, __, __, __, __, __, __, __, __, __





Запиши числата от 7 до 17.


____________________________________________________





3 + 6 =               10 – 5 =


10 – 7 =              8 + 2 =


7 + 2=                10 – 8 =


1 + 9 =               10 – 6=


10 – 2=               5 + 5 =





2 < __ - __         4 > __ + __


4 < __ - __         7 > __ + __


5 < __ - __         5 > __ + __





Състави по три задачи с числата:


6, 2 и 8             4, 6 и 10





Колко са столовете около масата, ако отначало са били 4 и после донесли още толкова?





Намери число с 3 по-голямо от 5.


Намери число с 3 по-малко от 5.





Урок № 49





Представете числата като сбор от десетици и единици.





12 = __ дес. + __ ед.


19 = __ дес. + __ ед.


14 = __ дес. + __ ед.


15 = __ дес. + __ ед.


18 = __ дес. + __ ед.





1 дес. + 3 ед. = __


1 дес. + 1 ед. = __


1 дес. + 6 ед. = __


1 дес. + 3 ед. = __


1 дес. + 7 ед. = __





6 + 2 – 1 = 


5 + 5 – 3 =


1 + 4 – 3 + 8 =


7 – 2 + 3 – 1 =


10 – 2 – 4 + 3 =





< = >





1 + 2 + 3 __ 5 + 2


5 – 2 – 2 __ 10 – 9


6 – 2 + 5 __ 5 + 5





Кое число е с 3 по-малко от 7?


Кое число е с 3 по-голямо от 7?





Руми има 6 бели и 4 червени лалета. Колко лалета има общо?
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1 + 1 =              7 – 3 =


2 + 2 =              10 – 4 =


3 + 3 =               8 – 5 =


4 + 4 =              10 – 10 =


5 + 5 =               9 – 0 =








10 = __ + 4            5 = __ - 2


9 = __ + 7              6 = __ - 4


8 = __ + 6              3 = __ - 2


6 = __ + 3              1 = __ - 5


7 = __ + 5              2 = __ - 8





__ + __ < 6          __ - __ > 4


__ + __ < 10        __ - __ > 3


__ + __ < 7          __ - __ > 5





__ + __ = 8         __ + __ = 2


__ + __ = 7         __ + __ = 9


__ + __ = 5         __ + __ = 10


__ + __ = 3         __ + __ = 4


__ + __ = 6         __ + __ = 1





Мими прибавила към едно число 4 и получила 9. Кое е това число?





Книжката на Ани има 10 страници. Тя прочела 7. Колко още й остават да прочете?
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10 + 1 =              10 + 2 =


11 – 1 =              12 – 2 =


11 – 10 =            12 – 10 =





10 + 3=              10 + 4=


13– 3 =               14 – 4 =


13– 10 =            14– 10 =





10 + 5 =              10 + 6 =


15 – 5 =              16 – 6 =


15 – 10 =            16 – 10 =





10 + 7 =              10 + 8 =


17 – 7 =              18 – 8 =


17 – 10 =            18 – 10 =





10 + 9 =              10 + 10=


19 – 9 =              20 – 10 =


19 – 10 =           





10 + 1 + 1 =


10 + 2 + 2 =


10 + 3 + 1 =


10 + 4 + 2 =


10 + 1 + 6 =





10 + __ = 13    10 + __ = 17


10 + __ = 16    10 + __ = 18


10 + __ = 19    10 + __ = 12


10 + __ = 11    10 + __ = 15


10 + __ = 20    10 + __ = 14








Урок № 68





9 + 4 =               9 + 5 =


4 + 9 =               5 + 9 =


9 + 2 =               9 + 3 =


2 + 9 =               3 + 9 =





9 + __ = 13        9 + __ = 14


4 + __ = 13        5 + __ = 14


13 = __ + 4        14 = 5 + __


13 = __ + 9        14 = 9 + __





9 + 1 + 1 =


9 + 1 + 2 =


9 + 1 + 3 =


9 + 1 + 4 =





18 – 11 =             18 – 15 =


14 – 4 =               17 – 13 =


1 + 10 =               15 – 10 =


15 + 3 =               20 – 17 =


7 + 12 =               3 + 17 =


20 – 1 =               11 + 9 =





__ + 12 = 17           __ - 4 = 10


__ + 5 = 20             __- 15 = 5


__ + 1 = 19             __ - 10 = 6


__ + 10 = 18           __ - 6 = 13


__ + 6 = 16             __ - 12 = 8





Колко кокичета има Таня, ако отначало е откъснала 4, а после още 9?
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9 + 2 =               9 + 3 =


2 + 9 =               3 + 9 =





9 + __ = 11        9 + __ = 12


2 + __ = 11        3 + __ = 12


11 = __ + 2        12 = 3 + __


11 = __ + 9        12 = 9 + __





9 + 1 + 1 =


9 + 1 + 2 =


< = >


20 – 14 __ 9 + 2


9 + 3 __ 17 – 5


9 + 2 + 1 __ 19 – 1 – 2


9 + 3 + 2 __ 20 - 1 – 1


9 + 2 – 10 __ 13 + 6 – 18





Намери число с 3 по-голямо от 9.  


Намери число с 3 по-малко от 9.





На рожден ден са поканени 9 момичета и с 2 повече момчета. 


Колко момчета са поканени?


_______________________


Колко деца общо са поканени?


_______________________





Начертай в тетрадката две отсечки с дължина 4 см и 6 см.
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6 + 10 =              17 – 10 =


8 + 12 =              15 – 5 =


7 + 11 =              20 – 5 =


13 + 3 =              17 – 16 =


5 + 14 =              20 – 12 =





10 + __ + __ = 17


11 + __ + __ = 20


12 + __ + __ = 15


11 + __ + __ = 19


14 + __ + __ = 20





20 = 4 + __       5 = 16 - __


18 = 3 + __       7 = 20 - __


16 = 6 + __       13 = 20 - __


20 = 14 + __     10 = 18 - __


17 = 11 + __     5 = 16 - __





__ - 3 = 17        __ - 14 = 3


__ - 2 = 16        __ - 12 = 8


__ - 1 = 20        __ - 10 = 3





Всеки ден Нели е на училище от 8 до 12 часа. Колко часа Нели прекарва в училище?





Автобус тръгнал от Бургас в 12 часа и пристигнал във Варна в 16 часа. Колко часа е пътувал? ________________


Начертай в тетрадката отсечка с дължина 7 см.
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12 + 6 =            15 – 3 =


11 + 8 =            18 – 8 =


3 + 10 =            17 – 12 =


12 + 8 =            20 – 4 =


11 + 3 =            14 – 10 =


1 + 19 =            20 – 16 =


3 + 16 =            14 – 13 =


8 + 12 =            19 – 2 =





4 + 4 + 2 + 5 =


11 + 3 + 1 + 2 =


12 + 1 + 4  + 3 =


1 + 11 + 4 + 2 =


18 – 2 – 1 – 1 =


15 – 3 – 1 - 1 =


20 – 5 – 2 - 1 =





Състави по три задачи с числата:


18, 2 и 20          3, 10 и 13





Едното събираемо е 16, а другото е 4. Намерете сбора.


Умаляемото е 17, а умалителят е 13. Намерете разликата.





Иван има 10 лв., а Мая има с 3 лева по-малко от него. 


Колко лева има Мая? 


___________________


Колко лева имат общо?


___________________
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8 + 3 =                  3 + 8 =


8 + 4 =                  4 + 8 =





8 + __ = 11        8 + __ = 12


3 + __ = 11        4 + __ = 12


11 = __ + 3        12 = 4 + __


11 = __ + 8        12 = 8 + __





8 + 2 + 1 =


8 + 2 + 2 =





< = >


20 – 15 __ 8 + 4


9 + 3 __ 8 + 3


9 + 4 __ 8 + 4


8 + 2 + 1 __ 18 – 1 – 2


8 + 3 + 2 __ 20 - 6 – 1


8 + 4 – 10 __ 14 + 6 – 10





Намери число с 3 по-голямо от 8.  


Намери число с 4 по-малко от 12.





Светла намислила число, което е с 3 по-малко от 11. Кое число е намислила Светла?





Умаляемото е 20. Умалителят е 17. Колко е разликата?





Начертай отсечка с дължина 10 см.
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9 + 2 =                    9 + __ = 11


9 + 3 =                    9 + __ = 12


9 + 4 =                    9 + __ = 13


9 + 5 =                    9 + __ = 14


9 + 6 =                    9 + __ = 15


9 + 7 =                    9 + __ = 16


9 + 8 =                    9 + __ = 17


9 + 9 =                    9 + __ = 18





__ + 7 = 16             9 + __ = 12


__ + 5 = 14             __ - 4 = 16


20 = __ + 17           20 = 16 + __


7 = 20 - __              __ + 9 = 18


__ - 6 = 12              15 = __ + 9


17 = __ + 9             7 = 19 - __


__ + 2 = 11             __ - 13 = 7





9 + 1 + __ = 17


9 + 1 + __ = 14


9 + 1 + __ = 15


9 + 1 + __ = 16


9 + 1 + __ = 18


9 + 1 + __ = 11


9 + 1 + __ = 12


9 + 1 + __ = 13





Събираемите са 8 и следващото го число. Колко е сборът?


Стоян намислил число, което е с 3 по-голямо от 9. Кое число е намислил Стоян?
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9 + 8 =           9 + __ = 17      


8 + 9 =           8 + __ = 17


9 + 9 =           9 + __ = 18





9 + 6 =           9 + 7 =


6 + 9 =           7 + 9 =


9 + 4 =           9 + 5 =


4 + 9 =           5 + 9 =


9 + 2 =           9 + 3 =


2 + 9 =           3 + 9 =








9 + 1 + 1 =


9 + 1 + 2 =


9 + 1 + 3 =


9 + 1 + 4 =


9 + 1 + 5 =


9 + 1 + 6 =


9 + 1 + 7 =


9 + 1 + 8 =





Състави по три задачи с числата:


1, 5 и 6          1, 15 и 16


3, 5 и 8          3, 15 и 18





< = >


9 + 8 __ 9 – 8


9 – 7 __ 9 + 7


9 + 6 __ 9 – 6





Колко е разликата, ако умаляемото е 17, а умалителят е 11?
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9 + 6 =               9 + 7 =


6 + 9 =               7 + 9 =


9 + 4 =               9 + 5 =


4 + 9 =               5 + 9 =


9 + 2 =               9 + 3 =


2 + 9 =               3 + 9 =





9 + __ = 15        9 + __ = 16


6 + __ = 15        7 + __ = 16


15 = __ + 6        16 = 7 + __


15 = __ + 9        16 = 9 + __





9 + 1 + 1 =


9 + 1 + 2 =


9 + 1 + 3 =


9 + 1 + 4 =


9 + 1 + 5 =


9 + 1 + 6 =





< = >


20 – 1 __ 9


12 + 3 __ 13


16 – 6 __ 10


1 + 10 __ 18


7 + 2 __ 19





Злати тежи 9 кг, а Миро е с 6 кг по-тежък от него. Колко килограма тежи Миро?


__________________________


Емо начертал отсечка, дълга 20 см. Начертайте отсечка с 16 см по-къса от нея.












































